IKUPPER
5 JAHRE GARANTIE
made in Germany

MONTAGEANLEITUNG

MONTAGEANLEITUNG MONTAJ TALIMATI

Bs ASSEMBLY INSTRUCTION ~}= ASENNUSOHJE

== DE INSTRUCTIE VAN DE ASSEMBLAGE BRUGSANVISNING

B B ISTRUZIONI DI MONTAGGIO BRUKSANVISNING

— INSTRUCCION DE ASAMBLEA == UPUTE ZA MONTAZU

B N INSTRUCTION DE MONTAGE = NAVODILA ZA MONTAZO

B NAVOD K MONTAZI = SZERELESI UTMUTATO

MONTERINGSANVISNING INSTRUCTIUNI DE MONTAJ
91 cm

>
N

=
o
S
®
Version 16.6
Modell-Nr. ART.-NR. FRONT KORPUS
70887 ﬂ
Friedrich Kiipper GmbH Telefon +49 (0) 6591 - 95420

Friedrich-Kiipper-Weg Telefax +49 (0) 65 91 - 95 42 17

54570 Berlingen E-Mail info@friedrich-kuepper.de 70886 Seh
chwarz

Deutschland Internet www.friedrich-kuepper.de (RAL 9005)




LIEFERUMFANG / SCOPE OF SUPP

EINZELTEILE / PIECES

"

830 mm x 380 mm
Art.-Nr. E0034 (Silber/silver)

ey

830 mm x 380 mm
Art.-Nr. E0038 (Silber/silver)

1x(¢)

830 mm x 405mm

Art.-Nr. E0040 (verzinkt/galvanised)

Bl e

1770mm x 430 mm
Art.-Nr. E0043 (Silber/silver)
Art.-Nr. EO108 (Schwarz/black)

© A

910mm x 450 mm
Art.-Nr. E0035 (Silber/silver)
Art.-Nr. E0036 (Schwarz/black)

=) —

1770 mm x 385 mm
Art.-Nr. E0052 (Silber/silver)
Art.-Nr. E0053 (Schwarz/black)

12x(H) -

8mmx6mm
Art.-Nr. EO373 (verzinkt/galvanised)

1x(1)

1770 mm x 70mm
Art.-Nr. E0059 (Silber/silver)
Art.-Nr. EO060 (Schwarz/black)

3x@

600 mm x 400 mm
Art.-Nr. E0069 (Silber/silver)

1x(K)

910 mm x 100 mm
Art.-Nr. E0071 (Silber/silver)
Art.-Nr. E0072 (Schwarz/black)

(L) \—

1665 mm x 450mm
Art.-Nr. E0078 (Silber/silver)
Art.-Nr. EO075 (Rot/red)
Art.-Nr. E0077 (Blau/blue)

1x(W) —

1665 mm x 458mm
Art.-Nr. E0096 (Silber/silver)
Art.-Nr. E0093 (Rot/red)
Art.-Nr. E0095 (Blau/blue)

10x@

36x () ‘

1x (F1)

870 mm x 380mm
830mm x 395 mm Art.-Nr. E0367 (Rot/red) Art.-Nr. 0051 (verzinkt/galvanised)
Art.-Nr. EO104 (verzinkt/galvanised) Art.-Nr. EO368 (Grau/grey) (links/left)

1 x @ 2 X @ — 2 x @
870mm x 380 mm

Art.-Nr. E0046 (verzinkt/galvanised) 870 mm x 380 mm 600 mm x 400mm
(rechts/right) Art.-Nr. E0047 (verzinkt/galvanised) Art.-Nr. E0070 (Silber/silver)

10x®

400 mm x 25 mm
Art.-Nr. EO105 (verzinkt/galvanised)




MODELL-NR. 70880
BEUTELINHALT / BAG CONTENT

o

A

e,

Q

22%

16x 4 x 24x 24 x X
M6 x 16 mm M6 x 12mm M6 x 16 mm 2 6,4mm M6 6,3x 16 mm
Art.-Nr. E0750 Art.-Nr. E0751 Art.-Nr. E0752 Art.-Nr. E0753 Art.-Nr. E0754 Art.-Nr. E0744
x - 4 4 X s 4 x Ax 4 x . .

M4 x 10mm o 4,3mm 515 5x5 4 x
Art.-Nr. E0755 Art.-Nr. E0290 Art.-Nr. EO757 Art.-Nr. EO760 Art.-Nr. E0759 Art.-Nr. EO758

% : 1\\
40x ‘ y j
M4 x 10 mm 4 x 4 x 4 x 2% 1x
Art.-Nr. E0289 Art.-Nr. E0761 Art.-Nr. E0762 Art.-Nr. EO763 Art.-Nr. E0764 Art.-Nr. E0766

E/‘:‘fﬂ J O o O
1x 1x 1x 1x
Art.-Nr. E0767 Art.-Nr. EO770 Art.-Nr. E0771 Art.-Nr. EO772 Art.-Nr. EO773
(rechts/right)

BENOTIGTES WERKZEUG / NEEDED TOOLS

PH1x100
PH2 x 100
Schlitz 6,5 x 150




FRIEDRICH KUPPER GMBH

Paket 1-3/Package 1-3

Art.-Nr. 70290

Art.-Nr. 937

Or

Schlitz6,5x 150




MODELL-NR. 70880

4 ® ([ o

. 4xM6 4xM6x12  4x 6,4MM




_
. 4x M6 x 12
=
9

—

10. %, .2

' 4x M6 4% 6,4MM

4x M6x16 4x6,4MM  2x




MODELL-NR. 70880

or 4

PH 2x100

a

g = 9
,.mﬂ

16. © & o | O @~

4xM6 4xM6x16 4x6,4MM 2x PH2x100 SW10




19. W& ©

"  4xM6x12 4x6,4MM




MODELL-NR. 70880

23. ,®

()




26. © Y C O @

1xM4  1xM4x10 1x4,3MM PH 1x100 SwW7

2. N & % O D @ n*

1xM4 1xM4x10 1x4,3MM PH 1x100 Sw7




MODELL-NR. 70880

30. © v (@ OF EOP o

1xM4 1xM4x10 1x4,3MM PH1x100 SwW7

D™ @~

PH1x100 SW7




FRIEDRICH KUPPER GMBH




MODELL-NR. 70880

37. Schlitz®6,5x’15:
i

|




FRIEDRICH KUPPER GMBH

41, @ O
i i |
| I

|

/gé:‘ ‘: . *
A 1niCh;,tffi:/'egkanten/
do not tilt

¥




MODELL-NR. 70880

® N 50 ®
2x M4  2x M4x10 - 8x M4 8x M4x10 PH 1x100




FRIEDRICH KUPPER GMBH

51. %, ¢

’ 2x M4 2x M4 x10

OF ZOF of

PH 1x100 SwW7

® on
52' 8x M4 8x M4x10

OF ZOF o

PH 1x100 Sw7

® On
53' 10x M4 10x M4x10

PH 1x100

16




MODELL-NR. 70880

54, © O OF ZNOP o

1xM4 1xM4x10 PH 1x100 SwW7

55. © O D™ @~

' 4x M4  4x M4x10 PH 1x100 SW7

57. ©® o8 D™ @~

5x M4 5x M4x10 PH 1x100 SW7

17



FRIEDRICH KUPPER GMBH




MODELL-NR. 70880

19



IKUPPER’

made in Germany

5 JAHRE GARANTIE

Optional — nicht im Lieferumfang!/Not included! D .. Optional — nicht im Lieferumfang!/Not included!

2023-05

Modell-Nr.

70880



